

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

3个月收购销售90余吨病死鸡

产销链横跨莱州、昌邑两地,涉案价值88万多元

本报热线6610123消息(通讯员 沈良荣 沙琳杰 记者 苑菲菲) 以低价大量收购病死鸡,然后找来外地的工人秘密加工,谋取暴利。4日,随着最后一名犯罪嫌疑人投案自首,一条横跨莱州、昌邑两地的病死鸡产销链条被莱州公安机关斩断。

4月8日,莱州市公安局接到举报称,有人在莱州市城港路街道某加工厂院内加工死鸡。当天傍晚,莱州市公安局与动物卫生监督所10多人组成联合执法组展开行动。然而,在举报地点附近蹲守一夜,却没发现一人。4月9日晚,联合执法人员再次蹲点守候。晚上8时许,一辆悬挂潍坊昌邑牌照的中巴车,进入加工厂大院,不一会车里的人进入一个加工车间。

从窗外可以清楚看到,工人在一大堆死鸡前,采用人工流水线方式,将死鸡脱毛、割鸡腿……一只死鸡经过简单加工后,把鸡翅、鸡爪、鸡胸、鸡腿、鸡背分割开来,然后运送到固定的冷冻仓库。10余名执法人员一齐冲入加工厂大院,当场抓获加工厂负责人王某等涉案人员7名。查扣用于生产加工死鸡设备一套;查获死鸡及加工



查获的病死鸡。 通讯员供图

分割好的鸡翅、鸡爪、鸡胸、鸡腿、鸡背等产品45吨。

从2012年12月,莱州市冷藏厂王某就开始和昌邑市的李某预谋加工病死鸡事项,王某负责提供场地加工和冷冻分割好的死鸡产品,李某负责购买死鸡加工设备,招收工人和后期销售。今年1月份,王某和李

某开始从莱州市的唐某和昌邑市的刘某处,以1元左右一斤的低价大量收购病死鸡。

刘某晚上把工人送到莱州,第二天早上再把工人接回昌邑。就这样,他们每隔几天就加工一次。冷藏后的病死鸡成品由李某以低于市场价联系好买家,统一分批销售。

很快,办案民警在昌邑市将李某抓获。据交代,李某销售最多的一次病死鸡成品达36吨。在三个多月的时间里,李某和王某组织加工病死鸡90余吨,经鉴定涉案价值88万余元。目前,6名犯罪嫌疑人全部被抓获,案件正在进一步审理中。

借完一千元 “雇主”竟消失了

本报热线6610123消息(记者 杨玉丽 通讯员 郭海超) 11月3日,招远市做出租货车生意的吕先生被“雇主”借去一千元钱,之后“雇主”竟然消失了。吕先生不知道“雇主”的姓名等信息,寻找不到“雇主”只好拨打110报警。

吕先生在招远做出租货车的生意,11月3日一早,一名男子找到吕先生说要用车。男子先让吕先生把货车开到招远市开发区后柳行村的一处超市,男子进去待了一会儿之后喝着一瓶矿泉水出来。该男子对吕先生说,这家超市是他开的,租用吕先生的货车是要进一批货物。之后吕先生和男子驾驶货车来到招远市罗峰街道一处大型商超。男子进入超市没多久就出来了,他告诉吕先生自己带的货款不够,便问吕先生有多少现金,能否借给他,拉完货马上就还。

吕先生想反正拉完货就能拿到钱,表示可以先借钱给男子,吕先生身上有一千多元现金,男子说货款正好差一千元。男子拿着吕先生借给他的货款进入了超市,吕先生在外面等了一个多小时,也不见男子出来。吕先生找了几个超市出口也没找到“雇主”,只能返回后柳行村的超市,不料超市老板说那个男子不过是中午在超市买了一瓶矿泉水。

莱州开展“禁毒风暴” 一个月抓获58名瘾君子

本报热线6610123消息(通讯员 沈良荣 王冠中 记者 苑菲菲) 10月30日晚,莱州警方接到举报,在一居民楼内有人吸毒。民警赶到现场发现,三男三女拿着“冰壶”正大口大口地吸着。民警将6名吸毒人员控制,并当场缴获5个冰壶、一把改装过的枪支和数克冰毒。据了解,10月份莱州警方开展“禁毒风暴”行动以来,共抓获58名吸毒人员。

10月17日晚,莱州警方接到举报线索,在南关一租房内有毒品交易。民警赶到现场抓获一男一女,当场搜出5克冰毒和一把匕首。随后,民警根据两人的供述又将卖主——哈尔滨30岁的董某抓获,从他身上搜出了一包冰毒。董某供

述是“大姐”安排他给人“送货”。“大姐”名叫房某某,45岁,黑龙江省绥化市人,民警来到房某某的住处,搜出了13克冰毒。目前,房某某、董某因涉嫌贩卖毒品罪被依法刑事拘留。

据警方统计,莱州市吸毒人数已超500人,多为22至46岁的青壮年,其中不乏不满18岁的未成年。

在“禁毒风暴”中,莱州警方组织禁毒民警深入学校、居民小区,同时联合市教育局,举办“珍爱生命,远离毒品,关爱未来”活动。还制定了《关于对涉黄涉赌涉毒娱乐场所处理办法》并和各娱乐场所签定了《莱州市文化娱乐场所治安管理责任书》。

传销组织藏身居民楼 短短两月诈骗上百万

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 孙峰) 传销组织藏身居民小区,打着销售药品的幌子发展会员,两个月发展会员30余人,诈骗钱财100余万元。近日,福山区警方破获一起传销案,将2名传销头目抓捕归案。

今年8月,福山公安分局接到举报,积金山小区一栋居民楼内,每天晚上都有数十人合唱励志歌曲。福山公安分局经侦大队怀疑有人在居民楼内组织传销,立即展开调查。

民警发现,每天上午都有数十人赶到该居民楼听老师讲课,内容主要是如何快速致富等,晚上集体大唱励志歌曲。掌握他们的活动规

律和证据后,民警在其上课时间对分散在小区内的3个窝点进行清剿,抓获32名涉案人员,并刑拘两名头目。

唐平曾是“中绿集团”传销组织的骨干人员,该传销组织在福山区的窝点被打掉后,唐平与另一名骨干朱贵另立山头,重新吸纳传销人员入伙。该组织内层级分明,分科长、主任等职级,会员入伙需交2900元入会费。不少会员为了提高返利,不惜一个人花数万元买人头。

福山公安分局经侦大队民警介绍,很多受害者是通过朋友介绍来的,也有会员通过网络聊天将受害人骗来。该传销组织表面上在宣传销售胶囊,实际上多数会员并没见过这种胶囊,更不用提推销了。

爬阳台盗窃 少年作案10余起

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 福基) 17岁的少年凌晨爬阳台盗窃,得手后惊醒了睡梦中的居民,居民并没有惊扰盗贼,而是悄悄报警告知嫌犯去向。派出所民警迅速赶到,短短几分钟就将逃离现场的嫌犯抓获。

3日凌晨2时许,奇山派出所接110指令,环山路某居民楼发生爬阳台盗窃案,报警的正是发生盗窃的居民家庭。民警孔晓迅速出警,到达现场后,发现盗窃嫌疑人已经逃跑,向居民了解嫌疑人的体貌特征后,孔晓与其他民警扩大了搜索区域。他发现,离家案发地100米左右处,一名男子神情慌张,到处张望,面对民警的盘问交代不清自己的身份。民警发现,他身上携带了一部手机和相机,于是将其控制,带回审查。

经查,犯罪嫌疑人安某今年17岁,是四川人,他携带的三星手机和相机,手表正式当天凌晨盗窃的。自今年5月份以来,安某伙同他人,先后在莱山区、芝罘区等居民楼,利用凌晨时间,采取爬阳台的方式实施盗窃,共作案10余起,涉案金额2万余元。

奇山派出所民警介绍,这起盗窃案中,居民十分警觉,发现有人入室盗窃后,居民并没有惊慌失措,而是迅速打电话报警求助。正是这种灵活的应对方式,为警方破案提供了较大帮助。目前,犯罪嫌疑人已被刑拘。

伙同亲人贩卖走私卷烟

涉案价值20余万元,三名嫌疑人均落网

本报热线6610123消息(记者 李静 通讯员 解少林)

近日,莱山区烟草专卖局经过前期侦查,在公安机关的配合下查处了一起“家族式”贩卖走私卷烟案件,该案涉案价值20余万元,目前涉嫌非法经营相关人员已被抓获,案件还在进一步侦办中。

前段时间,莱山区烟草专卖局专卖稽查人员在市场检查中发现,一名平头戴眼镜的男子,背着斜挎包经常出入烟酒店推销卷烟,并且留下电话号码。

通过调查发现,该人并不是孤军作战,而是与妻子一同销售。该人名叫李某,38岁,与妻子住在莱山区,两人均无工作。通过步行或乘坐公交前往莱山区的各烟酒店,超市推销

爱喜等走私烟,并常前往迎春大街某银行办理汇款业务。

“经过排查发现,李某不仅到店推销,而且还常在网上传销和网上发帖等方式销售爱喜烟,在莱山区发展了大量下线。由李某哥哥供货,两人通过某银行汇款,由快递公司发货。

银行往来账目及李某的详细情况。经查明,李某于2012年3月前来到烟台,主要通过上门推销和网上发帖等方式销售爱喜烟,在莱山区发展了大量下线。由李某哥哥供货,两人通过某银行汇款,由快递公司发货。

办案人员顺藤摸瓜,发现李某的汇款都是汇给南京的哥哥,基本断定李某哥哥就是李某的上线。经过稽查人员对李某和妻子去各个商店超市推销,送货、接货及去银行汇款等活动的各种取证,初步断定这是一个“家族式”贩卖走私卷烟团伙。

莱山区烟草专卖局及时将案件移交公安机关,由公安机关立案侦查。立案后,侦办人员多次前往南京调查李氏兄弟的

专业治疗 颈、腰椎病、骨关节病

顽固性头疼、颈椎病、腰椎间盘突出症、肩周炎、膝关节炎、骨性关节炎、股骨头坏死等为中老年人常见病,多发病,且顽固难治,患者饱受疾病折磨,四处求医,疗效不佳。

烟台滨海医院疼痛科采用中西医结合疗法,臭氧、射频等先进技术专业治疗以上疑难症,不开刀、不住院,花钱少,疗效好,且无副作用,也许会让您收到意想不到的效果。

地址:烟台观海路18号滨海医院三楼疼痛科

交通路线:市内乘1、5、7、18、23、33、50、51、52、53、62、73路车至滨海小区(后七府)站点下车即到

咨询电话:6193393 15553593809